

Η Κατάληψη της Σοβιετικής Ένωσης Τοπικό Ταχυδρομείο του Pskov (Pleskau)

Με την εξαίρεση μιας πόλης, τα ναζιστικά στρατεύματα κατοχής απαγόρευαν όλες τις επικοινωνίες των πολιτών μέσω ταχυδρομείου, τηλεφώνου, τηλεγράφου σε όλες τις κατακτήσεις τους στην Σοβιετική Ρωσία. Η πόλη του Pskov (μετονομάστηκε Pleskau), δίπλα στα ανατολικά σύνορα με την Εσθονία, έπεσε στα χέρια των Γερμανών, τον Ιούλιο του 1941. Ένα τοπικό ταχυδρομείο λειτούργησε από τις 7 Αυγούστου, όταν τα ταχυδρομικά τέλη της αλληλογραφίας που συλλέγεται από τα ταχυδρομικά κουτιά, σφραγίζονταν με την προσωρινή επισήμανση PLESKAU, η οποία εφαρμόζονταν διαγώνια σε κόκκινο ή μπλε μελάνι. Μικρά αποθέματα απούλητων γραμματοσήμων της ΕΣΣΔ, φάκελοι με γραμματόσημα, και καρτ ποστάλ, επίσης επισημαινόνται. Μια δεύτερη προσωρινή έκδοση, με τετράγωνη επισήμανση προσαύξησης σε γερμανικά γραμματόσημα, εμφανίστηκε στις 9 Αυγούστου, ακλουθώντας την ίδια τακτική επισήμανσης στα Σοβιετικά ταχυδρομικά τέλη. Κανονικές εκδόσεις εμφανίστηκαν σε σύντομο χρονικό διάστημα. Το τοπικό αυτό ταχυδρομικό γραφείο έκλεισε στις 30 Απριλίου 1942.

Πάνω: ένας σφραγισμένος φάκελος της ΕΣΣΔ με την προσωρινή κόκκινη επισήμανση PLESKAU είχε αποσταλεί από ένα στρατιώτη του Κόκκινου Στρατού σε μια διεύθυνση πριν οι Γερμανοί εισβολείς καταλάβουν την πόλη. Περιουλλέχτηκε και σφραγίστηκε με Pskov 8 Αυγούστου 1941, τη δεύτερη ημέρα κατοχής των ταχυδρομικών υπηρεσιών Παρακάτω: Μια τοπική επιστολή προσωρινού 20-kopeck για προσαύξηση, σε Γερμανικό γραμματόσημο του 1-pfennig και έναν Σοβιετικό σφραγισμένο φάκελο των 60 kopeck, σφραγίστηκε με Pskov 14 Αυγούστου 1941.

Η επιστολή της 8^{ης} Αυγούστου, με την σπανιότερη ποικιλία της πρώτης προσωρινής έκδοσης της κατοχής του Pskov, υπογράφεται από τον Dr Hermann Schultz και τον Hans Zierer, και έχει ένα πιστοποιητικό γνησιότητας του 2002 από τον Walter Zirath. Η επιστολή της 14^{ης} Αυγούστου, η χρήση της δεύτερης προσωρινής έκδοσης, έχει πιστοποιητικό γνησιότητας του 2.000 από τον Gerhard Krischke. Το Γερμανικό γραμματόσημο του 1-pfennig με μαύρη τετράγωνη επισήμανση του Pleskau 20-kopeck, συναντάται πολύ σπάνια σε επιστολή.

